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Formulário Discente
63 respostas

Faixa Etária
63 respostas

Sexo
63 respostas

15 a 19 anos
20 a 24 anos
25 a 29 anos
30 a 34 anos
35 a 39 anos
Acima de 40 anos

9,5%57,1%

30,2%
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Semestre
63 respostas

Sou um aluno com dependências (devendo disciplinas)?
63 respostas

Masculino
Feminino

28,6%

2014.2
2015.1
2015.2
2016.1
2016.2
2017.1
2017.2
2018.1

1/2

9,5%

9,5%

22,2%
20,6%

11,1%

9,5%
7,9%

Sim
Não47,6%

52,4%
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O curso de BSI atende as minhas expectativas.
63 respostas

Organização didática-pedagógica

Meus professores atendem as minhas minhas expectativas.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

17,5%

30,2%

50,8%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

9,5%

34,9%

49,2%
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Que dinâmicas de ensino a maioria dos meus professores tem
utilizado, predominante?

63 respostas

Eu sou solicitado a realizar atividades de pesquisa como estratégia de
aprendizagem.
63 respostas

0 10 20 30 40

Aulas expositivas (
preleção).

Aulas expositivas, com
participação dos…

Aulas práticas.

Trabalhos de grupo,
desenvolvidos em sa…

Outra.

25 (39,7%)25 (39,7%)25 (39,7%)

28 (44,4%)28 (44,4%)28 (44,4%)

29 (46%)29 (46%)29 (46%)

35 (55,6%)35 (55,6%)35 (55,6%)

2 (3,2%)2 (3,2%)2 (3,2%)

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

15,9%

33,3%

42,9%



03/06/19 16(10Formulário Discente

Page 5 of 20https://docs.google.com/forms/d/1bqsZOSw33ABrg9Nt6uNJAX3yJKCRO7o7BWcbQL3OqVU/viewanalytics

Que instrumentos de avaliação a maioria dos seus professores adota
(adotou) predominantemente?
63 respostas

A avaliação apresentada pelo professor para suas disciplinas é
adequada aos conteúdos trabalhados.
63 respostas

0 20 40 60

Provas escritas
discursivas.

Testes objetivos.

Trabalhos de grupo.

Trabalhos individuais.

Provas práticas.

48 (76,2%)48 (76,2%)48 (76,2%)

24 (38,1%)24 (38,1%)24 (38,1%)

43 (68,3%)43 (68,3%)43 (68,3%)

25 (39,7%)25 (39,7%)25 (39,7%)

33 (52,4%)33 (52,4%)33 (52,4%)

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

11,1%

22,2%

66,7%



03/06/19 16(10Formulário Discente

Page 6 of 20https://docs.google.com/forms/d/1bqsZOSw33ABrg9Nt6uNJAX3yJKCRO7o7BWcbQL3OqVU/viewanalytics

Os meus professores possuem disponibilidade para atendimento ao
alunos.
63 respostas

O corpo docente é qualiPcado didaticamente para desenvolver o
conteúdo programático.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

19%
52,4%

28,6%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

20,6%

20,6%

57,1%
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O corpo docente demonstra experiência proPssional em trabalhos que
tem aPnidade com a disciplina ministrada.

63 respostas

A equipe pedagógica (professores, coordenador e acadêmico) do meu
curso é bem articulada.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

17,5%

20,6%

58,7%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

23,8%

12,7%

57,1%
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O corpo docente apresenta e debate os planos de ensino das
disciplinas em sala de aula.
63 respostas

O currículo do curso atende às necessidades de sua formação.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

9,5%

11,1%

30,2%

49,2%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

11,1%

7,9%

19%

60,3%
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O coordenador do curso de BSI possui disponibilidade e dedicação
para tentar solucionar os problemas e bom desempenho.
63 respostas

A direção de ensino possui disponibilidade e dedicação para tentar
solucionar os problemas e bom desempenho.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.7,9%

41,3%

50,8%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

14,3%

25,4%

57,1%
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Conheço os órgão colegiados (CONSUP, NDE e colegiado de curso) e
suas atribuições.

63 respostas

Conheço a CPA e suas atribuições.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.7,9%

27%

39,7%

22,2%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

27%

31,7%

33,3%
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Conheço os dados da última avaliação institucional organizada pela
CPA.
63 respostas

Conheço os projetos de acompanhamento de egressos do IFCE.
63 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

19%

7,9%

20,6%

47,6%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

20,6%

46%

30,2%
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Os projetos, palestras e mini-cursos desenvolvidos pela IES promovem
sua aprendizagem.
63 respostas

Conheço os membros do Centro Acadêmico de Sistemas de
Informação e sua atuação.
63 respostas

Pesquisa, Extensão e Biblioteca

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

11,1%

27%

55,6%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

23,8%

12,7%

20,6%

41,3%
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Conheço as políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFCE.
63 respostas

Em qual(is) das áreas baixo você já desenvolveu ou participou de
projetos nos últimos três anos?
39 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

9,5%

27%

58,7%

0 10 20 30

Ensino.

Extensão.

Pesquisa.

16 (41%)16 (41%)16 (41%)

15 (38,5%)15 (38,5%)15 (38,5%)

21 (53,8%)21 (53,8%)21 (53,8%)
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Eu conheço projetos de extensão que são realizados pelos alunos e/ou
professores do curso de BSI.

63 respostas

Eu conheço projetos de pesquisa que são realizados pelos alunos e/ou
professores do curso de BSI.
60 respostas

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

14,3%

34,9%

38,1%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro.
Discordo.
Discordo Totalmente.

11,7%

10%

30%

45%
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Tenho por hábito utilizar a Biblioteca Física do IFCE Campus Cedro
para praticar atividades de leitura ou pesquisa?
63 respostas

Com relação aos livros mais usados no seu curso, o número de
exemplares disponíveis na biblioteca do Campus atende ao alunado.
63 respostas

Sim
Não

31,7%

68,3%

Concordo Totalmente.
Concordo.
Neutro
Discordo.
Discordo Totalmente.

7,9%

11,1%

22,2%

15,9%

42,9%
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Tenho por hábito utilizar a Biblioteca Virtual do IFCE Campus Cedro
63 respostas

Como você avalia o nível de exigência do curso?
63 respostas

Fechamento

Sim
Não58,7%

41,3%

Deveria exigir (ter exigido)
muito mais de mim.
Deveria exigir (ter exigido) um
pouco mais de mim.
Exige (exigiu) de mim na
medida certa.
Deveria exigir (ter exigido) um
pouco menos de mim.

14,3%54%

27%
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Qual você considera a principal contribuição do curso?
63 respostas

Essa questão é livre para você especiPcar algo além das questões
acima que atendem a nos ajudar com outros pontos de melhoria
63 respostas

.

Nada a declarar

.

ESTAGIO REMUNERADO

...

Solicito aos professores que dividam as tarefas ao longo do semestre, sem que tudo Pque para o Pnal.

Mais oportunidades em projetos.

Seria interessante que a disciplina de cálculofosse em outro semestre ao invés do primeiro.

Acho que o curso deveria exigir mais pratica do aluno, como algum projeto de extensão relacionado ao
desenvolvimento
colocar um corpo docente com experiencia em cada disciplina e diminuir a politicá da instituição,
devemos todos lutar para o melhor e não para interesses próprios

A forma expositiva de algumas aulas, tipo alguns professores trazem em suas aulas muitos slides para

A obtenção de diploma de
nível superior.
A aquisição de cultura geral.
A aquisição de formação
profissional.
A aquisição de formação
teórica.
Melhores perspectivas de
ganhos materiais.

63,5%

27%
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ministrar, o que na maioria das vezes torna a aula chata e muito mais cansativa. Que essas aulas
possam ser sim com slides mais que não sejam muitos e que possa ter alguma interação dos alunos.

Nada a especiPcar.

top

O curso é muito bom, porém não favorece tanto ao aluno uma bela perspectiva de mercado de
trabalho,acredito que ainda falta muito para conseguir sermos vistos com "bons olhos". Acrescentar uma
disciplina de estágio é essencial para trazer um pouco mais de segurança para nós, alunos.

ok

Expor mais os trabalhos realizados pelos alunos para a comunidade em geral para que os mesmo possa
vê o trabalho realizado no Campus

Divulgação dos projetos de extensão a comunidade externa

show de bila

nenhuma

Não precisa melhorar muita coisa.

Buscar professores mais qualiPcados nas áreas do curso, para não prejudicar o aprendizado dos alunos
em sala.

Existem professores do curso oque não sabem planejar, muito menos ministrar as aulas, por exemplo:
Marcelo.

Nada a declarar

nada a declarar

Diminuir a média para 6

dinamização de algumas aulas e d professores que não atendem as expectativas

A falta de experiencia de alguns professores acarretam na desmotivação tanto minha como de alguns
colegas. E a grade curricular no curso n atende necessariamente minhas expectativas.

Se fosse possivel um estagio ajudaria bastante na formação de nos alunos de BSI pois temos bastantes
aulas teoricas so que nao chegamos a colocar oque aprendemos em pratica como um trabalho. E assim
saimos sem experiencia pratica

Obrigado ^^ vocês são 10.

Os professores devem dar mais auxílio e atenção aos alunos, pois muitas vezes dentro de sala de aula
alguém sempre está atrasado por falta de atenção do professor, a seleção e organização dos
professores deve ser levado em conta o seu talento e capacidade de ensinar, pois caso contrário o aluno
se encontrará desmotivado a continuar no curso.

Maior comunicação dos projetos desenvolvidos e em andamento.

Os professores deveriam pegar matérias para ensinar na sua área.
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"Nada a declarar"

ESTAGIO REMUNERADO

Nada a Declarar.

Acho que uma boa melhoria, seria uma mudança na matriz curricular do curso, acrescentando mais
disciplinas especiPcas do eixo tecnológico, e tirando algumas do eixo administrativo.

*N/A

Seria melhor organizar mais a forma que escolhem os professores. Colocar professor que em vez de dar
aula prática com código para passar só slide e teoria o semestre inteiro é de deixar triste, a partir desse
momento desacreditei do Instituto como uma forte base de formação acadêmica estudantil.

O curso deveria ampliar as oportunidades de interação com a comunidade

Aulas dinâmicas e práticas. E mais projetos para auxiliar alunos abrirem seu primeiro negócio e
conseguir a independência Pnanceira.

Sei não

NADA

Não tenho.

não sei

Contribui com uma visão geral de TI integrando as áreas que estão contidas na mesma. Mesmo que o
foco seja Administração/ Gestão e Desenvolvimento (Programação).

Não sei ao certo

Mais cursos durante o dia para que os alunos q estudam a noite possam fazer

Dar espaço para visões conservadoras e liberais serem disseminadas, pois ultimamente a uma
hegemonia do pensamento de esquerda dentro das universidades. Em qualquer ambiente democrático
os dois lados devem falar. Mesmo que o curso não seja da área de humanas percebesse um alto nível de
supressão dos ideais conservadores ao mesmo tempo em que os ideias marxistas são amplamente
divulgados e aceitos.

Conheço medidas de como fazer um TCC:

Não quero espiciPcar,não sou capaz de opinar

o curso é ótimo

Mais aulas práticas

Nada a acrescentar

Que alguns professores expliquem com mais clareza algumas matéria porque agente as vezes não
conseguimos compreender os assuntos.
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